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Please rale how important the following pool offerings are to you, using a 1-5 scale where (1) means “Mo interest” and (5) Is
“Highest Need/Priority."

Top number is the count of

Over Quota respondents selecting the
= ‘ég‘ill%rrlﬁ R AL G O No Intarest Low Priority HModerately Important Vary limportant. Highest Need/Priority
APPLY total respondents selecting
e the option.
i K 7 - 19 30 33
Lap Swimming 79, 5% 20% 329% 35%
e ; 35 16 24 12 7
survey Coach Water Walling 7% 1704 26% 139, 7%
i 2 24
' to vse fers Weterferohilcs 15% m& 29%2 25% 21%.2
. of reporting
21 16 30 16 10
Deep Waler Aerobics 23% 17% 32% 17% 11%
Arthritis Water 28 14 23 15 12
Exercise 0% 15% 25% 16% 13%
. . 29 [¢] 19 18 19
Senior Water Aerobics 3204 7o 21%, 20% 21%
‘ 9 4 a8 12 €3
Youth Swim Lessons 9% 4% B% 12% 66%
p— 1B 9 22 23 20
Adult Swim Lessons 0% 10% 24% 25% 22%
Stroke Technlque 15 22 28 15 14
Clinics 16% 23% 30% 16% 15%
! 28 22 23 g 11
Waler Polo 30% 24% 25% 10% 12%
" N N 5 3 11 17 59
Recreation Swimming 5% 30, 12% 18% 62%
. " 23 10 19 19 20
Teens Only Swimming 254, 11% 21% 21% 22%

2. What ather programs or offerings do you feel are important? (Please list.)

3, Whal time would you must utilize ADULT programs during Lthe weekday ?

7:00-9:00 am [ et 30 31%
9:00 am -12:00 pm il 35 36%

12:00-5:00 pm 9 9%

5:00 pm + 40 41%

Dther,_p&ease specify 13 13%

4, What Lime would you most ulllize ADULT programs during the weekend?

7:00-9:00 am 37 43%
33 38%

9:00 am -12:00 pm

http://app.zoomerang.com/Report/ResultsPage.aspx?qn=1 3/26/2009



Results Page 2 of 3

12:00-5:00 pm [rvirsam = =] 13 15%

5:00 pm + e ol 16 18%

5. What time would you most utilize YOUTH programs during the weekdays?

7:00-9:00 am 4 5%
9:00 am -12:00 pm 7 9%
12:00-5:00 pm 35 47%
5:00 pm + 31 42%
O.t.'?,-e?-.'?le.afe specify 14 19%
G, What time would you maost utilize YOUTH programs during the weekend?

7:00-9:00 am 4 5%
9:00 am -12:00 pm 21 20%
12:00-5:00 pm 47 64%
5:00 pm -+ 10 14%
qttrer, ‘please specily 12 16%

7. Rate the days of the week you would most likely visit the pool on a 1-5 scale. (1) is "Very Unlikely” and (5) is "Highly Likely."

Top number (s the count of

respondents selecting the

oplion. - ’ " i i 2
Bottom % Is percent of the Very Unlikely/No Interest Low Priority HModerate Interest High Frobability Highly Likely/Priority
total respondents selecting

the aption.
15 7 24 23 25
Monday 16% 7% 26% 2449 27%
11 7 29 23 20
Tuestay 1204 8% 2% 26% 22%
10 a 21 28 25
Wednesday 11% ET 23% 30% 26%
11 6 25 24 22
Thursday 12% 7% 28% 27% 256
Frida b ; 28 z 2
4 12% 6% 20% 30% 32%
) 10 10 21 13 32
Saturday 1204 12% 24% 15% 37%
13 12 21 14 24
Sunday 15% 19% 25% 17% 29%
§. Your gender:
Male prems S 3 32%
Female B e e T AT &7 68%
Tolal 98 100%
g, Yourage:
0-18 8 b 1%
19-24 e 3 3%
25-34 [wumpy 8 8%
35-44 [EEEERECReE) 16 16%
45-54 e et 23 23%
55 4 A e b e i e st 47 48%
Total a8 100%
10, Please describe your househald:
Self only PO 5 7 15 15%
Self and partner o el 33 34%
Self and children &R 3 3%
e g 37 38%

Self, partner and
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children

gnjer., pIE.a‘.se specily SR 10 10%

Total 98 100%

Thank you for your apinions!
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